

# 明真相退党后 邻居大爷癌症康复

M [minghui.org/mh/articles/2022/3/12/明真相退党后-邻居大爷癌症康复-439090p.html](http://minghui.org/mh/articles/2022/3/12/明真相退党后-邻居大爷癌症康复-439090p.html)

## 邻居大爷癌症康复

我家有位邻居，是一位八十多岁的太极拳爱好者，退休前是一位教师，他自己身体很健康，每天去公园教别人打拳，平时家里也经常有爱好者上门求教。这位邻居对大法的真相资料拒不接受，更谈不上退党了。

几年前的一个下午，我在楼下碰到了他的老伴，告诉我：你大爷得病了，是癌症，岁数大了，医院也不给做手术，他已经打了几个化疗了。我听后心里真难受，癌症医院是治不好的，只有明白大法真相才能有救，我有心找他讲真相吧，又怕他排斥，自己面子上过不去，心里有些纠结。

不久后的一天，我在楼下看到了老人，他已经瘦的脱相了，黑黄的脸庞，浑浊的眼神，微微佝偻着身子，一副不堪一击的样子，太出乎我的预料。就在我怔怔的看着他的时候，我还没等开口他就上楼了。过后我很后悔：我修炼这么多年，身体无病一身轻，原来身上的各种病都好了，现在人家有生命危险了，我却闭口不告诉他救人的真相，真是自私啊！自己的面子有那么重要吗？我在心里暗暗的对自己说：请师父再给我一次机会，我一定救他。

在这不久后的一天，我又一次在楼下碰到了他。自老人有病后我基本上碰不着他，我知道这是慈悲的师父安排的，我放下一切人心，赶快走到他跟前说：“大爷，您是我们楼上的寿星，您可不能有事，最近听说您身体不好，您念念大法的九字真言吧，看您的用心程度，对您光有好处没有坏处，也不要一分钱，同时把您的党退了。”他没等我说太多，就接话说很多人找他退党他就不退，他说：“我爱听你说话，今天你叫我退，我就退了吧。”当时我又祝福了他几句，我知道是前面同修的铺垫才有今天的结果。

过年后的一天，我在楼下又碰到了老人的老伴，她告诉我老人不打化疗了，癌症已经好了。我听后真高兴，这是师尊的慈悲，大法的神奇。今年年后我又碰到了老人，他已经恢复了原来的胖瘦，腰板挺的直直的，他乐呵呵的告诉我，今天的风大，他要去放风筝。我瞅着他神采奕奕的样儿，怎么也和两年前有病的样子联系不起来，真是打心眼里高兴：明白大法真相的生命真是福啊！如果天下的人都不受邪党谎言的毒害又该多好啊！

## 不孕妇女的愁苦与笑容

有一次，我给一位三十岁左右的女士讲法轮大法的真相，她当时愁苦的告诉我，她结婚四、五年了怀不了孕，到医院也治疗过，就是没有效果，丈夫家催的紧，现在面临着离婚。我安慰了她几句，给她讲了大法的基本真相，她都听进去了，最后高兴的退了团。我嘱咐她回去念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。她答应着乐呵呵的走了。

等我下次再次碰到她时，她已有了小孩了，满脸的幸福。

## 八旬老太健康的秘密

有一次，我在等车点给人讲真相，这时来了一位精神矍铄的老太太，斜背着挎包，打扮时髦。我一开口，她就笑呵呵的说：“你有大法的资料给我一份，我最相信法轮大法了，每天九字真言不离口，吃饭饭香，睡觉觉香，你看我身体多好，都八十岁了，每天光想出去玩儿。”说完她还特意在我面前转了一个圈。

看着众生得救后的喜悦，我心里真为他们高兴。这些年风风雨雨的也值了。修炼法轮大法是我的荣幸，我无限感激恩师选择了我做您的弟子！

## 退党团队服务·通知·倡议

发表三退声明的其他途径：

(1)电子邮件: [tuidang@epochtimes.com](mailto:tuidang@epochtimes.com)

(2)美国热线电话:

001-702-873-1734

001-866-697-6570

001-888-892-8757

加拿大热线电话:

001-416-361-9895

001-514-342-1023

001-604-276-2569

台湾热线电话:

00886-906073004

00886-937537422

00886-901012397

00886-901012875

香港退党热线电话:

+852 65963278

+852 96652626

日本退党热线电话:

81368067050



# 明了大法真相 大陆民众主动翻墙“三退”

tuidang.org/2022/05/28/明了大法真相-大陆民众主动翻墙三退

2022年5月28日



2022年5月13日，大纽约地区部分法轮功学员在曼哈顿举行盛大游行活动，庆贺第23届“世界法轮大法日”，声援3.9亿人退出中共相关组织。（戴兵 / 全球退党服务中心）

法轮大法（法轮功）是李洪志先生1992年开始，向社会公开传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙特性“真善忍”为原则。修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧。因此自传出以来仅凭人传人、心传心便修者日众，目前全球各民族各族裔的修炼者人数超过一亿。

可是，从1999年7月20日起，江泽民集团出于个人的妒忌与偏执，开始了对善良法轮功民众的打压迫害。他利用手中窃取的权力，胁迫国家宣传机器漫天造谣诬陷法轮功，制造恐怖、隔阂与仇恨，在广大中国民众中造成非常恶劣的影响。

大法学员为了不让世人在不明真相中跟着中共走向不归路，二十多年来，他们披星戴月，风餐露宿，在中共邪恶打压中四处奔走，告诉人们法轮功真相。人心换人心！法轮功学员的慈悲善行，终于感动了无数被中共谎言欺骗的中国人，他们明白了法轮功是真正救人的高德大法，也明白了中共的邪恶本质，他们善良的本性也被唤醒。

下面给大家分享几则明白真相的民众主动突破网络封锁，在退党网站发表的三退（退党退团退队）声明。

## 知晓大法真相 毅然三退

有一则声明是这样写的：“我们是大陆某机关的工作人员（老党员）。从前我们在血旗下发毒誓，深受党文化毒害，张口闭口就是‘解放’，‘毛主席（毛魔）万岁’，认为在中共统治下会更加富强。直到武汉肺炎爆发后（2020年左右），我们偶然收到一本法轮大法真相资料，认真看了看，才恍然大悟（原来共产党是如此邪恶）。”

“我们这里的实际情况是：我们地区是一个疫情重灾区，疫情时民众买菜都难。上级却指示我们要少报感染数字，不许把事实真相说出去。这不就是赤裸裸的欺骗吗？！”

他们在声明中说，“我们应该趁早与这个惨无人道、专制独裁的邪党决裂。我们开始翻墙看自由门、明慧网等大法网站，才知道我们泱泱大国有五千年神传文化，而邪党却把这些视为所谓迷信，破坏传统文化，也破坏了国家安定。”

“法轮大法弘扬真善忍，邪党却迫害修大法的好人，鼓励假恶斗。这与人性相违背。（我们）为什么还要替这个红色恶龙卖命？！我们很庆幸自己明白了真相，现声明退出这个邪恶的党及其附属组织，不与恶魔为伍！法轮大法好！真善忍好！”

从上面这份声明中看，这几个人绝对是很认真的看了真相资料的，真的明白了法轮功是干什么的。其实很多人都是觉得“真善忍”好而走进大法修炼的。大家谁不想做好人，做更好的人呢？法轮功恰恰就是教人做好人做更好的人的！

来自云南的董青青则在声明中说：“我不愿再背负这样的邪恶印记，我要退团，这样才能证明我不是共匪的同路人。我在上个学期遇到了一位修炼法轮功的老者，他告诉了我许多中共的可恨之处，我才幡然醒悟，发现原来我说了许多不该说的话，做了许多不该做的事。”

“我发现自己被蒙蔽太久，差一点就被洗脑了。如果我不遇到那位老者的话，我真的可能就坠入深渊了。我现在只希望中共早日灭亡，我们才可能不丧失理性，被党牵着鼻子走，不知不觉去干许多坏事。”

## 亲历“真善忍”的可贵 坚决与邪党划清界限

---

王发东朋友在和大法弟子实际接触中，真真切切地感受到什么是“真善忍”，法轮功弟子到底是一群什么人，而共产党又是个什么货色。

他在三退声明中说，“今天，借助这个平台，本人宣布从此正式与中共划清界限。”

他说：“我只是茫茫人海中的一个普通人，还有几个月就要迈入而立之年。但就在我这不长也不短的29年的人生岁月中，曾多次感受到中共这个邪灵恶党对温良人性，对数以亿计普通人民的残酷迫害。”

“自从接触法轮功以来，我就对中共的宣传暗暗抱有怀疑，但总是没有脱离出那一套被邪党教育灌输的思维体系的桎梏。在中共病毒大流行的这几年时间里，我终于逐渐认清了共产党的真面目，因此宣布退党退团退队，也算是与过去的自己做一个了断。”

“从小时候起，我就经常听姥姥讲述大饥荒时发生在老家的种种惨象；读中学期间，语文老师常常向我们揭露隐藏在中共冠冕堂皇史书下的种种黑暗，可惜当时的我年纪尚浅，只是当作听故事，没有放在心上。”

他介绍，“真正接触法轮功和对共产党抱有怀疑，是在4年前，我于澳大利亚留学期间，那时我孤身一人漂泊异国他乡，无依无靠，但十分有幸，遇到了生命中的一位贵人和挚友。我的这位朋友在我最困难的时候曾不求回报地给予了我许多帮助，在这里我要对他说一声感谢。”

“也正是通过这位朋友，我逐渐了解了在国内被严重污名化的法轮功。我逐渐了解了法轮功的思想，拜读了一些李大师的著作，明白了‘真善忍’的真谛。也是通过法轮功，我结识了一些真诚、善良的人们。这些种种不禁使我怀疑，大肆污蔑和取缔法轮功的邪党中共，究竟

是一个什么样的组织？”

他还说，“如今我回国在一所高校担任辅导员，每天都被官僚主义和中共的洗脑宣传折磨得疲惫不堪。尤其是几年前造成全球大流行的中共病毒和中共采取的只顾面子、不顾民生的清零政策，更是让我认清了这个政党反人类、反文明、反现代、反道德的本质。”

“目睹曾经璀璨的中华文明在共产党的统治下奄奄一息。这一切都使我感到绝望和痛心。我真诚地希望，这个邪灵恶党能够早日垮台，让善良、文明和正义重新回到人间。”

## 感受大法神奇 退出邪党组织

---

大陆河北的庆洪在听过真相后，通过自己的言行和身体感受知道了大法的好和神奇，毅然做出明智选择：远离中共，把生命交给神。

他在声明中说，“半年前，我听大法弟子讲过一次真相，当时不以为然，没当回事。一次浑身难受不舒服，去医院检查花了不少钱，但查不出毛病在哪，浑身难受的症状也没得到改善。”

“回家后反省是不是因为自己没听大法弟子的话退党？当时心里就发出一念：不再反对大法，并说了一句‘法轮大法好！真善忍好！’立马感到一身轻松，当天晚上就轻松舒服地睡着了！我不光知道大法真相，还亲身感受到了大法的神奇，所以一定退出共产党，选择神明保佑，选择一个美好的未来！”

## 选择信神信“真善忍” 不与邪恶为伍

---

樊先生在三退声明中写道，“我今年92岁了，听同事说退党网站能退党、退团、退队，我很高兴。我知道共产党坏，这个恶党在文化大革命时把我们害惨了。我声明退出它的一切组织，我要信神，信真善忍。法轮大法好！”

我们可以想象这位先生文革中的惨状，但是被人家害那么惨还要被迫去举着拳头对人家立毒誓说要为邪共奉献一切。这该是怎样一份无可奈何的痛苦决定啊。有了退党网站，他终于可以发自内心的为生命做个真实选择！

## 对大法由误会到佩服 选择三退

---

黄译漫在声明称，“我以前对法轮功有误解，到现在很佩服法轮功。劝人退党，打破和中共魔鬼的契约也有灵性层面的意义，很好！我现在决定退出少先队、共青团和共产党！”

广大华人同胞，无论您置身墙内还是国外的自由世界，倘若您有幸收到一份法轮大法真相资料，请您不妨静下心来用心读一读，看上面都写了什么。或者您很幸运遇到一位给您讲真相的大法弟子，那么也请您能停下脚步用心去听下他们都在讲什么。

也请您用心去思考一下，在当今乱世，这些道理是不是就是一条光明大道？是不是应该尽快作出明智的选择了？如果您曾经加入过中共党团组织，还没有做三退，抹去毒誓，建议您马上行动起来去退党中心网站做个三退，为自己生命选择一个美好的未来！

## 热点

### 善恶报应：

## 多个中共政法委书记被查处

近期，又有一批公、检、法、司、政法委官员落马。其中包括9名政法委书记，如重庆市政法委副书记谭晓荣、郑州市政法委书记于东辉、山东省政法委副书记惠从冰、广东省政法委副书记陈文敏、广东省政法委副书记江楷鑫、内蒙古政法委副书记武国瑞、新疆政法委副书记戴光辉、海南省三亚市政法委书记陈小亚、湖南省郴州市政法委书记袁卫祥等。

这些官员落马看似与反腐、内斗有关，实际都是因为参与迫害法轮功而遭到报应，是“善恶必报”这一天理的反映。

今年2月27日中共开始整顿全国政法系统。一位政法官员近日对法轮功学员表示：“想当初共产党利用我们整法轮功时，为了让我们放开手脚、无所顾忌，无论对法轮功采取什么手段，无论对法轮功造成什么伤害，都不会受到追究处罚。我们也养成了不讲法律的习惯，在对待（迫害）法轮功之外的工作时也是如此。要说我们政法部门的人，有几个敢站出来说完全没有干过‘违纪违法’的事呢？可谁知道我们干的那些事，都是共产党培养、纵容甚至是逼出来的呢？”

他说：“我们当初那么为共产党卖力，现在却成了共产党要清除的‘害群之马’。你说讽刺不讽刺？”◇



法轮功第二套功法演示

## 疫情带来新现象：上网学炼法轮功

【明慧网】自从去年疫情开始在北美蔓延，网络上出现了一种新现象：想要了解和学炼法轮功的人，可以通过网上的介绍会和教功班，达到足不出户便可学习法轮功的目的。此举仅半年多时间，好评如潮。

法轮功网上教功协调人，加拿大法轮功学员雷时忠博士介绍，疫情发生之后，人们很快体会到人在瘟疫面前如此脆弱。他们很希望找到一个有效的祛病健身的方法。疫情发生不久，北美民意调查显示：想打坐炼功的人数比疫情之前增加了30%，因此不断有人询问在哪里可以学炼法轮功。

疫情前，北美许多大城市法轮功炼功点很多，想学炼很容易，但疫情破坏了这样的环境，于是加拿大法轮功学员就开始筹备通过网络的形式向民众教功。去年10月31日，加拿大法轮功学员举办了首次网上教功。36人参加了首次班。到目前为止参加人次已近两千。

据雷博士介绍：“当初我们每周举办一个班，后来增加到两个班。从今年2月份开始又增加到三个班。现在每周有四个班。在此基础上我们上周还举办了首次法语

班，中文班也将在近期开班。”

很多人留言表示，在学功时感受到了身体内强烈的能量流，有的当时病痛就得到了减缓，睡眠质量有明显提高。

加拿大安省金士顿市议员奥萨尼克在参加了今年5月1日大约两个小时的法轮功网上教功班后表示，“网上教功课让我太满意了，当晚我睡得非常好，我想是因为参加了学功班的缘故。我会观看更多网上课程学习炼功动作，并把这些动作都记住。”

桑尼亚女士说：“我上颚疼痛了几周，在参加介绍班时，疼痛完全消失了。”德里斯说：“我有严重的关节炎，但两臂炼（法轮功）动功时什么问题也没有了。”一位非裔小伙：“我已经花了几千元寻求一种修炼方法，今天你们免费提供给大家，真是太感谢啦。”

更多留言的人表示：终身都在寻求一种身心提升的功法，今天终于找到了。

法轮大法（又称法轮功）是由李洪志先生于1992年传出的佛家上乘修炼大法，以祛病健身的奇效和巨大的道德感召力，短短数年传遍海内外，使上亿人身心受益。◇

## 意大利高中汉语课中的新内容

【明慧网】埃博利市的佩里托·利维（Perito Levi）高中是意大利南方萨莱诺省的一所集理科、文科、美术、声乐于一体的综合型高中。

2021年5月，高中的每个中文班里都安排了近8个小时的有关法轮大法的课时，让学生们通过观看介绍大法的资料影片，充分地了解法轮功及法轮功学员在中国所遭受迫害的真相。

在疫情蔓延了一年多后，正处于成长期的学生们多多少少出现了恐惧，厌世，迷茫等负面心理情绪，教师让学生们观看了法轮功学员制作的获奖动画片《扶摇直上》之后，学生们被深深地感动。

影片讲述的是一个中国大陆的小学生李扶摇，在父母因为修炼法轮功遭受中共迫害而被关进监狱的近十年中，如何走过学校霸凌、歧视等种种苦难，在寄人篱下的环境

中成长起来的故事。

教师用李扶摇的成长经历启迪学生，面对人生艰险坚定信念，在困境面前永远保持善良，做一个阳光，健康，快乐，善良的人。学生们纷纷表示从李扶摇的成长经历中受益匪浅，认真地记下了“荷花出淤泥而不染”这个句子并懂得了其美妙的内涵。

同在萨莱诺省的另一所学校 Carlo 高中是当地一所重点高中，学生们出类拔萃，教师里人才济济。学习汉语的学生众多，学生们在观看了介绍大法的影片后，还认真地学炼法轮功的五套功法。

今年的5月13日是世界法轮大法日，高中的学生们也真诚地双手合十，感激法轮大法师父将大法传给世界，使他们能听闻并受益于大法的美好！他们真诚地恭祝师父生日快乐！并祝贺世界法轮大法日！  
◇



▲上图：课堂上学生们认真观看师父教功视频。↓下图：高中生们正在学炼第五套功法-打坐。



## 高级电气工程师：为他人着想 体会慧如泉涌



【明慧网】我今年50多岁，是从从事供配电设计的高级电气工程师。我在人生旅途迷茫的时刻，幸遇法轮大法。20多年来通过实践真、善、忍，一个原本病恹恹、浸在名利情色中自私的我，变得健康豁达、淡泊名利而友善，工作中游刃有余，法轮大法给我开智开慧。

我们这个专业的发展变化很快，特别是近几年来，网络技术、通讯技术和控制技术的发展。如果不学新知识，跟不上设计的要求。由于我坚持对法轮大法的信仰，遭受中共迫害，有很长一段时间离开了本职工作。当再次回到设计院的时候，对设计已经有点生疏了。

一开始我只能对付一些小的项目。不久，院里中标一个大工程，我被指定为该项目的自控专业负责人。当时，我们院的自控图纸还没

有一个成型的模式，自控设计也不被重视。院里只给了我几天的设计时间，几乎是免费给业主做，拿到的都是画的几张系统图应付一下。

由于市场竞争越来越激烈，这次院领导非常重视，亲自主抓该项目，要求应用新技术，精心设计，体现我们院的水平。领导的信任也带来了压力，设计工期时间紧。对我来说，短时间内熟悉新的工艺、掌握新的自控技术不是大的问题。但对于设计师来说，图纸就是他的语言，套图容易，创新就难了。

修炼法轮大法这么多年，我逐渐地学会了遇事首先去考虑别人。我站在技术人员、施工人员、业主的角度，去换位思考如何能清晰地表达设计师的思想，让别人更容易看懂图纸，更容易指导施工，更容易方便工程后期的维护与管理。

按照这个思路，真是慧如泉涌，对于简单重复的内容，我没有采用图纸的堆砌来增加图纸量的方法，而是通过总结、提炼和归纳，从而形成精炼的图面表达。对于有设计难度和复杂的地方，我会从多角度、多层面来表达设计的要求，以便看图的人能理解透彻。就这样，我以全新的模式推出了一套施工图纸，最终得到了审图专家和自控承包单位的肯定。他们一致认为图纸表达清晰，言简意赅，信息丰富，图面排版赏心悦目。该工程获得了本市当年施工图设计一等奖。

从那以后，我画的很多图、编制的计算书，许多成了同事套用的模板。通过这次成功的设计，也让我明白了，在多为他人的着想中、符合了真善忍的时候，才更能体会到法轮大法赋予修炼者的智慧。◇



# 内蒙古女子监狱持续迫害王磊等法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员大陆报道）内蒙古呼和浩特女子监狱多年来残酷迫害被非法关押在这里的法轮功学员，现在依然在用非人的手段折磨坚持信仰的法轮功学员王磊等。狱警康建伟已遭恶报。

## 王磊遭受持续性迫害 双眼失明

北京房山区法轮功学员王磊女士，原籍内蒙古临河市，是一名能干的经商者。一九九六年四月份，时年三十一岁的她开始修炼法轮大法，很快明白做人要做好人，无私无我、为他人着想。修炼仅两个月后，为支援贫困失学儿童就学，她通过北京捐助中心，慷慨地向希望工程捐助十万元。

二零一四年二月二十六日，北京市房山区的公安、国保一起出动，王磊再次被暴力抄家、绑架，胶带粘嘴。王磊被非法关押期间，被迫害的精神病复发，经公安医院鉴定为“癔症型”精神病。北京房山区法院违反宪法、刑法和程序法，对王磊非法审判。二零一五年十一月二十四日，房山区法院对王磊进行非法宣判：判处有期徒刑八年。

王磊不服一审判决，律师李仲伟代理提出上诉，二零一六年二月二十四日，北京市第二中级法院作出非法终审裁定：维持原判（八年非法刑期）。二零一六年九月，被劫持到内蒙古呼和浩特女子监狱。

直到今天，王磊一直在内蒙古女子监狱遭受非人的迫害，每天都在遭受各类各样的侮辱、虐待。在数年的迫害下，原来身体健康的王磊，被迫害的双眼失明。

为了给王磊灌下不明药物，包夹每天都给王磊的饭菜里拌下不明药物。王磊的血压也出现极度的不正常情况，在这几年的残酷迫害中，王磊一直没有妥协，顽强的抵制着内蒙古狱警们的迫害。



在二零二零年底的“清零”迫害中，内蒙古狱警肖梅等参与迫害王磊。王磊一直在坚持信仰。

包夹王磊的犯人杨秀文，达不到“转化”王磊的目的时，就露出凶恶嘴脸。犯人郭红岩，经常发动全组的人员，对王磊实施群殴，时常把王磊从监舍拖拽出去，殴打、谩骂、罚站，长时间不让睡觉。

目前，王磊被非法关押在五监区三楼四组，被停止购买各类物品，两个包夹她的犯人杨秀文、常瑞香每天给她打饭菜，把降压药、心脏病的药放进菜里，不许王磊和任何人说话。

五监区三楼四组组长郭红岩还限制王磊所有的人身自由。一次下午三点，大厅查人数，王磊不去，被霍洪涛队长用电警棍电击。

王磊，因拒绝戴犯人标签、拒绝照相，于二零一七年三月三十一日，被警察用电棍电击，狱警并对王磊实施严管，由两个犯人看着，不让买东西，不让买生活用品。

一次，王磊从车间到监舍一路高喊“法轮大法好”，多个犯人参与殴打、谩骂，并把她捆绑在床上折磨。

王磊将于明年（二零二二年）要结束冤狱。

**法轮功学员王秀杰遭受的迫害**  
呼伦贝尔法轮功学员王秀杰，二零一六年十月二十八日，在牙克石，被大兴安岭森林公安局绑架，王秀杰被非法判刑七年。

王秀杰被投入内蒙古女子监狱后，遭受各种身心迫害。因为拒绝

“转化”，犯人把她的床板拆下，让她天天站着，谩骂殴打，各类侮辱轮番齐上。晚上很晚，才给安上床板，但不给她床垫子，只有一个薄薄的褥子。

最后，恶人们达不到“转化”目的的时候，恶警们想出绝招，侮辱大法师父的照片，使王秀杰几乎精神崩溃。

## 法轮功学员马秀琴遭受的“清零”迫害

兴安盟法轮功学员马秀琴在二零二零年底的“清零”迫害中，遭受羞辱、折磨，在恶毒的迫害下，承受力达到了极限，精神都要错乱。

## 法轮功学员段学琴被严重伤害

赤峰法轮功学员段学琴，原本身体健康，在内蒙古女子监狱“攻坚组”关押时，被恶人在地上拖来拖去。长期残酷的迫害，严重伤害了她的身体，平时只能躺在床上，无法正常下地行走，在地上爬。

## 恶警康建伟、刘刚、肖梅的恶行

在二零二零年底，在内蒙古女子监狱的“清零”迫害中，肖梅、刘刚等狱警，用尽招数，都不能达到“转化”目的时，下令所有监舍的犯人，也被罚站，不许睡觉等，法轮功学员不“转化”，同监舍的犯人也受惩罚，有时熬到后半夜两点多，都不让睡觉。这样企图激起犯人的仇恨，让这些犯人仇视法轮功学员，谩骂诽谤大法。

刘刚，极尽欺骗流氓手段，威胁法轮功学员说，如果在监狱里不“转化”，出去后也会被当地的洗脑班长期监禁，子女不能入学，不能有工作等。

康建伟毒打、谩骂、电击法轮功学员，而且假装学大法，诱惑法轮功学员“转化”。现在，他已遭恶报，殃及妻子，他妻子在近期被检查患了癌症。◇

【明慧网】2021年5月17日，南美洲国家厄瓜多尔环境部通过社交媒体脸书公布，加拉帕戈斯群岛地标“达尔文拱门”崩塌。照片显示，原本弯曲的拱状岩石已经倒塌落入海中，仅剩下两根柱子。

达尔文拱门距离达尔文岛不到一公里，而这个岛屿是达尔文假想进化论的起源地。进化论不断被科学家们指出漏洞百出。如今拱门崩塌，被认为“冥冥中似有天意”。

最新一期《科学》杂志5月7日发表文章指出，自达尔文进化论以来的关于人类起源的大多数解释都与化石记录不一致。

这篇文章的主要作者、美国自然历史博物馆人类学部门高级科学家塞尔吉奥·阿尔梅西亚在声明中表示：“当你阅读人类起源的叙述时，它简直就是一片混乱，没有任何共识。”

另一位作者、美国自然历史博物馆人类学部门助理馆长阿什莉·哈蒙德说：“当我们把所有的证据考虑在内，也就是现存的和化石的猿类和类人猿，我们很明显发现，以现存的少数猿类物种为理论依据的人类进化学说，实在是一孔之见。”

### 支持进化论的考古证据从未被发现过

当初达尔文提出进化论时，只是作为一种假说，并没有提供确凿证据。事实上，能支持进化论的考古证据从未被发现过，人类从未发现过任何两个物种中间过渡状态的生物化石，人类文明史中也从未出现过所谓进化的中间状态的人或动物。相反，科学家们发现的大量考古证据足以推翻进化论。

近一个世纪以来，在世界各地发现的许多史前生物化石和具有高超智慧的史前人类文明遗迹，其范围之大、分布之广、年代之久远，完全打破了进化论的时间框架，是



▲二零二一年五月十七日，厄瓜多尔环境部公布：“达尔文拱门”崩塌。左图是坍塌前的拱门。右图显示，该拱门仅剩下两根柱子。

## 达尔文拱门崩塌 最新研究挑战进化论

进化论根本无法解释的。

例如，1984年7月，在云南省澄江县发现了大量寒武纪（距今约5.3亿年）多门类生物化石群后，更多科学家加入否定进化论的行列。达尔文在书中就胆胆突突地提到过，复杂动物在寒武纪突然出现是对进化论的巨大挑战。让达尔文心虚的寒武纪动物突然大量出现的现象，在学术界被论定为“寒武纪生命大爆发”，很多科学家认为这种现象直接推翻了进化论。

《考古学禁区》（Forbidden Archeology）一书，由考古学家迈克尔·克莱默和理查德·汤姆森所著。书中列举了五百个证据，几万年，几百万年，甚至于几亿年前人类文明的遗迹，许多都有着高度发达的科技和艺术水平。个个事例都足以否定进化论。

美国加州大学伯克利分校法学教授菲利普·约翰逊曾任美国大法官华伦的助手，他的专长是分析明辨律师在辩论时所用的措辞和逻辑。当他读到进化论的文献时，马上发现里面充斥大量逻辑问题。他以法官的身份，多次质问：“确凿的证据何在？”

约翰逊在自己的著作《审判达尔文》中列举大量事实，从逻辑的角度说明进化论是错误的。书中指出：“化石向我们展示的都是突然

出现的有机体，没有逐步进化的任何迹象……这些有机体一旦出现，基本上就不再变了，哪怕过了几百万年，不管气候环境如何变化。如果达尔文的理论成立，这些条件本应该引起物种的巨大变化。”

英国著名古文明研究专家葛瑞姆·汉卡克所著《上帝的指纹》一书，讲述了考古学家经过大量实地考察的科学发现。作者踏遍中南美和埃及的古老土地，以一种全新而大胆的视角回溯人类文明史。汉卡克称世界各古老文明的传说及史前文化呼唤着他去解开人类从何而来之谜，以及古老文明为何被毁灭。

二十世纪末，多位世界著名考古学家编撰出版了《世界伟大考古纪实报告》系列丛书。该丛书通过《水晶头骨之谜》、《上帝的指纹》、《破译圣经》、《废墟的真相》、《众神的宫殿》等分册图文并茂地展现了世界考古工作的重大发现。书中揭示，在多少亿万年前，都存在着连现代人都无法望其项背的超级文明。

当越来越多的无可辩驳的证据公开后，进化论被批判为荒唐至极。新西兰遗传学家迈克尔·丹顿（Michael Denton）在其所著的《出现危机的理论：进化论》一书中直截了当地指出：“达尔文的进化论是二十世纪最大的谎言。”◇